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Kedves Hallgatói Önkormányzati Képviselők! 
Kedves Kollégák! 
 
Sok szeretettel üdvözöllek Titeket az Eötvös Loránd Tudományegyetem Hallgatói 

Önkormányzatának nevében. Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a Hallgatói 

Önkormányzatok Országos Konferenciája Elnökségének döntése értelmében a soron 

következő Közgyűlésnek Egyetemünk szombathelyi campusa adhat otthont 2017. május 

12-14. között. 

 

Bízunk benne, hogy méltó helyszínéül szolgálhatunk a hallgatói érdekképviselet egyik 

legfontosabb rendezvényének, és a felelősségteljes munkának megfelelő környezetet 

tudunk teremteni a fontos és komoly döntések meghozatalához. A szakmai programok 

mellett természetesen kulturális és szórakoztató programokat is kínálunk számotokra, 

melynek keretében lehetőségetek lesz megismerni Szombathely nevezetességeit és 

értékeit. 

 

A meghívó további részében minden, a Közgyűléshez kapcsolódó információt megosztunk 

veletek. A felmerülő kérdéseitek esetében forduljatok hozzánk bizalommal. 

 

Mi már nagyon várjuk, hogy vendégül láthassunk Titeket, és remélem, hogy sokatokkal 

találkozunk Szombathelyen! 

 

Budapest, 2017. április 27. 
 

 
Baráti üdvözlettel, 

Sujtó Attila s.k. 
elnök 
ELTE Hallgatói Önkormányzat 
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FONTOS ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK 

Helyszín: 

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemet 1635-ben alapították. Talán ezt 

az  információt, mindenki tudja, azonban az kevésbé ismert, hogy egyetemünk 2017-ben 

egy új képzési hellyel gazdagodott Szombathelyen. Az ELTE repertoárja így tovább bővült, 

és színesedett, ezért nagy öröm számunkra, hogy vendégül láthatunk Titeket, valamint 

megmutathatjuk nektek az ELTE Savaria Egyetemi Központot, és Szombathelyt. 

Az szombathelyi campusunkon jelenleg 6 karunknak van képzése, színes képzési 

palettával a társadalomtudománytól kezdve a természettudományon át a 

gazdaságtudományi képzésig. Kiemelendő a sport-, műszaki-, és tanárképzésünk is. 

Szombathely a kezdetek óta a pedagógus képzés központja Nyugat-Magyarországon. Az 

egyetemi központ 6 épületből áll, de mind olyan közel van egymáshoz, mintha csak a 

szomszédba mennénk át. Szombathelyen nincsenek távolságok, így a budapesti központ 

sem tűnik olyan távolinak. Az egyesülést talán ez is megkönnyítette, hiszen a Gothard 

obszervatórium, ami az ELTE része, itt van Szombathelyen.  

A Közgyűlés helyszínéül az ELTE Savaria Egyetemi Központ Díszterme (9700 

Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. "A" épület 1. emelet) szolgál. 

Szállás 
A résztvevők elszállásolása két helyszínen történik.  

A HÖOK és az ELTE hallgatói a Deák utcai kollégiumban (9700 Szombathely, Deák 

Ferenc u. 57.) kapnak szállást. Ez a legújabb kollégiuma Szombathelynek, közel az 

egyetemhez. Szintenként 2 konyhával, 2 fős szobák várják az ideérkezőket, saját 

fürdőszobával és hűtővel, megfelelő felszereltséggel a pihenéshez. 

A tagönkörmányzatok hallgatói képviselőit a Claudius Hotelbe (9700 Szombathely, 

Bartók Béla krt. 39.) várjuk. Szombathely gyöngyénél, a Csónakázó tónál található a Hotel, 

csodálatos kilátással nem csak a vízre, hanem az egész városra. Nem veszik körül magas 

épületek, így minden ablakból tökéletes kilátás nyílik az ezer éves városra. A belső 

felújítások nemrég fejeződtek be, így nyugodt, szép környezetben tudnak pihenni a 

résztvevők. 
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Parkolás 

A Deák utcai Kollégium és a Claudius Hotel is biztosít a résztvevők számára zárt és 

ingyenes parkolási lehetőséget, valamint a Közgyűlés ideje alatt lehetőség lesz az Károlyi 

Gáspár téri épület udvarában is parkolni. 

Étkezés 

Az étkezés több, különböző helyszínen valósul meg. 

 A reggelit a Claudius Hotel vendégei mindennap a szállás éttermében 

fogyaszthatják el. A Deák utcai kollégiumban megszálló vendégeink az Egyetemi 

Campus Clubban. 

 Az ebédet és a vacsorát1 az Egyetemi Campus Clubban valamint az ELTE SEK 

Tanácsterem B épület, fsz. 008.-ban szolgálják fel. 

Részvételi lehetőség 

A Közgyűlésen való részvétel regisztrációhoz kötött, melyet ezen a linken tudtok 

megtenni 2017. május 8. 23:59-ig. A részvételi díj várhatóan legfeljebb 20.000 Ft lesz.  

A Közgyűlésen a szállás és az étkezés maximális kapacitása 150  fő. 

                                                           
1 Az étkezések helyszíne a termek befogadóképessége miatt még változhat, a helyszínen pontos 
információkkal szolgálunk. 
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Regisztráció 

A regisztráció helyszíne pénteken a Claudius Hotel, szombat reggel az A épület fszt. 

Fakultatív program 

A “nyugat királynőjének” megismerésére invitálunk titeket. Az ősidők óta lakott 

Szombathely - vagy ahogy a római korban nevezték: Savaria - számtalan kincset, és 

érdekességet rejt, melynek most ti is tanúi lehettek. Tartsatok velünk egy rövid sétára, 

hogy együtt fedezzük fel a város minden pontját! 

A tervezett program2 

2017. május 12. (péntek) 

17:00 – 21:00 Résztvevők regisztrációja, szálláshely elfoglalása (Claudius Hotel)     

19:00 – 21:00 Vacsora (Egyetemi Campus Club) 

20:00 –  HÖOK Választmányi ülése (ELTE SEK Tanácsterem B épület, fsz. 008) 

22:00 – 02:00 Zenés- táncos rendezvény (Egyetemi Campus Club) 

2017. május 13. (szombat) 

7:30 – 9:30 Reggeli (Claudius Hotel, Deák Ferenc utcai kollégium) 

8:30 – 9:30 Regisztráció (Claudius Hotel, ELTE SEK A épület) 

9:30 – 10:00 Mandátumfelvétel (ELTE SEK Díszterem) 

10:00 –  HÖOK Közgyűlés (ELTE SEK Díszterem) 

12:30 – 14:00 Ebéd (Egyetemi Campus Club, Tanácsterem) 

17:00 – 19:00 Fakultatív program 

19:00 – 20:30 Vacsora (Egyetemi Campus Club, Tanácsterem) 

22:00 – 04:00 Zenés – táncos rendezvény (Egyetemi Campus Club) 

2017. május 14. (vasárnap) 

7:30 – 9:30 Reggeli (Claudius Hotel, Deák Ferenc utcai kollégium) 

10:00 –  Szállás elhagyása 

                                                           
2 A program és időpontváltozás lehetséges, a helyszínen pontos információkkal szolgálunk nektek. 
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Elérhetőségek 

 Egervári György - szombathely@ehok.elte.hu, +36305315000 

 Nagy Anett - tanarkepzes@ehok.elte.hu + 36707686545 

Valamint kövessétek a Közgyűlés eseményét a Facebookon, amit 2017. május 1-jén 

indítunk! 

A Közgyűlés fővédnökei 

Dr. Mezey Barna rektor úr, Eötvös Loránd Tudományegyetem 

Dr. Hende Csaba miniszter úr, Szombathely Megyei Jogú Város országgyűlési képviselője.  

A Közgyűlés támogatói 

 

Hallgatói Önkormányzatok Országos 

Konferenciája 

 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

 

Szombathely Megyei Jogú Város 

önkormányzata 
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